
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖK DÖNTÉSE 

 

a szelvedoklinika.hu domain név tárgyában indult eljárásban 

 

A Természetes személy Kérelmező által Természetes személy Kérelmezett ellen a szelvedoklinika.hu 
domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a Regisztrációs Döntnök meghozta az 
alábbi  

 

döntést: 

 

A Regisztrációs Döntnök a szelvedoklinika.hu. domain Kérelmezettől történő visszavonása és 
Kérelmező javára való átruházása iránti kérelmet elutasítja.  

 

Indokolás 

I. 

A szelvedoklinika.hu domain név ügyében Kérelmező kérte a Regisztrációs Döntnök eljárását.  

Hivatkozott arra, hogy a domain azonos, vagy megtévesztően hasonlít a javára lajstromozott 
védjegyhez és az általa használt kereskedelmi névhez ( cégnév, üzleti név, egyéb szokásos elnevezés ). 

Kérte a domain név Kérelmezettől az ő javára történő átruházását.  

Kérelméhez csatolta az állítását igazoló dokumentumokat. 

 

II. 

Kérelmezett érdemi védekezésében előadta, hogy a kérelmezett domaint 2007.03.12-én vásárolta 
meg, azóta is használja.  

Hivatkozott arra, hogy a domain regisztráció korábbi, mint a Szélvédő Klinika Kft bejegyzése. 
Nyilatkozata szerint Természetes személy a Szélvédő Klinika Kft-t az ő engedélye alapján hozta létre, 
amivel most visszaél, ezért feljelentése alapján büntető eljárás van folyamatban ellene. Hivatkozott 
több egyéb bűncselekmény miatt folyamatban lévő ügyre. 

Az ábrás védjegyet jogsértőnek tartja, ezért versenytárs másolása miatt felügyeleti eljárást kíván 
indítani a Szellemi Tulajdonok Nemzeti Hivatala ellen az 1997.évi XI.törvény ( 2) bekezdése alapján.  

Hivatkozott arra is, hogy Kérelmező a Szélvédő Klinika megjelölés mellé az R betűt csatolta TM helyett, 
ami álláspontja szerint rosszhiszemű és ezzel csalást vagy megtévesztést követ el. 

Álláspontja szerint Kérelmező rosszhiszeműen és aljas indokból kívánja megszerezni a Kérelmezett által 
13 éve használt web oldalt, hogy az általa felépített marketing háttérből profitáljon. 

A folyamatban lévő büntető eljárások miatt kérte az eljárás felfüggesztését. 



 

III. 

Kérelmező észrevételt tett Kérelmezett érdemi védekezésére, ebben valótlan állításnak nevezte hogy 
Kérelmezett engedélye alapján hozta létre a Szélvédő Klinika Kft-t és nyilatkozott arról, hogy nincs 
hivatalos tudomása arról, hogy eljárás folyna ellene. 

Ábrás védjegyét jogszerűnek tartja és hivatkozott arra, Kérelmezett nem tudta bizonyítani állítását 
arról, hogy régebb óta használja a Szélvédő Klinika nevet mint ő, ez a csatolt okiratból is kitűnik. 

Hivatkozott arra is, hogy Kérelmezett védjegy kérelmét a hivatal elutasította. 

 

IV. 

A Regisztrációs Döntnök az eljárási szabályzat 19. pontja alapján a Kérelmező és Kérelmezett írásbeli 
előterjesztései, valamint a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban szereplő adatok alapján hozta 
meg döntését.  

Az eljárási szabályzat 29. pontja szerint „[a] Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a 
Kérelmező javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel 
vagy megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar 
vagy közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 

 

RDESZ 30. szerint: Az adott domain név használatához fűződő jogos érdek abban az esetben 
bizonyítható, ha: 

a) a Kérelmezett a kérelemről szóló értesítést megelőzően a domain nevet vagy a domain névnek 
megfelelő nevet áruk vagy szolgáltatások felkínálásával kapcsolatban használta, vagy erre 
bizonyíthatóan előkészületeket tett; vagy 

b) a Kérelmezett olyan személy, akinek, illetve amelynek a domain név a közismert elnevezése; vagy 

c) a Kérelmezett törvényesen és nem a továbbértékesítés céljával, illetve tisztességesen használja a 
domain nevet, és nem törekszik a felhasználók megtévesztésére, illetve arra, hogy sértse egy olyan név 
jó hírét, amelynek használatára más személy jogosult. 

 

Az RDESZ 31. szerint: A domain név igénylésével vagy használatával kapcsolatos rosszhiszeműség 
abban az esetben bizonyítható, ha: 

a) a körülmények arra utalnak, hogy a domain nevet elsősorban azzal a céllal igényelték, hogy az adott 
név használatára jogosult személynek ellenérték fejében átruházzák, vagy használatát egyéb módon 
ellenérték fejében biztosítsák; vagy 



b) a domain nevet abból a célból igényelték, hogy megakadályozzák, hogy a név használatára jogosult 
az érintett nevet egy annak megfelelő domain névben felhasználja, feltéve, hogy: 

i. a Kérelmezett ilyen jellegű magatartása bizonyítható; vagy 

ii. a domain nevet a delegálás időpontjától számított legalább két éven keresztül  

nem használták megfelelő módon; vagy 

c) a domain nevet elsősorban azzal a céllal jegyeztették be, hogy egy versenytárs szakmai 
tevékenységét megzavarják; vagy 

d) a domain nevet szándékosan arra használták fel, hogy az Internet-felhasználókat haszonszerzés 
céljából a Kérelmezett honlapjára vagy egyéb on-line címére irányítsák azzal, hogy az igényelt domain 
név összetéveszthető egy olyan névvel, amelynek használatára más jogosult, és az összetévesztést a 
Kérelmezett internetes honlapján vagy on-line címén hirdetett vagy található termék vagy szolgáltatás, 
illetve bármely más, a honlappal vagy on-line címmel kapcsolatos információ alapozza meg; vagy 

e)a bejegyzett domain név egy olyan személynév, amely tekintetében a domain név használója és a 
bejegyzett domain név között nem áll fenn bizonyítható kapcsolat. 

 

A Regisztrációs Döntnök megállapította, hogy 

- Kérelmezett a szelvedoklinika.hu domaint 2007.03.12. napján regisztrálta 

- Kérelmező a Szélvédő Klinika Kft-t 2009.09.29. napján alapította 

- Kérelmező javára a SZÉLVÉDŐKLINIKA ábrás védjegyet 2017.10.19. napján  

lajstromozták 

- Kérelmező a domain átruházására irányuló kérelmet 2019. őszén nyújtotta be.  

 

Az iratok tanúsága szerint Kérelmezett a domaint több mint 12 éve igényelte és használja.  

A fent hivatkozott, a domain igénylésére és használatára vonatkozó szabályok alapján a domain 
használatára vonatkozó jogos érdeke fennáll, a domaint már évekkel a kérelemről való értesítése előtt 
használta. 

Nem állapítható meg ugyanakkor a domain igénylés vagy használat rosszhiszeműsége, annak fent 
részletezett esetei nem állnak fenn. 

 

Kérelmező 2 évvel a domain igénylése után alapította a kft-t és csak tíz évvel később szerzett 
védjegyoltalmat, időközben a domainra nem tartott igényt.  

 

A Regisztrációs Döntnök álláspontja szerint Kérelmező későbbi jogszerzése nem ad okot a domain 
visszavonására. A jogbiztonságot sértené, ha a 12 éven át jóhiszeműen, jogszerűen birtokolt és 
használt domaint a Kérelmezettől visszavonná. 

 



A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést azzal küldi meg a Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek, és a 
Nyilvántartónak, hogy azt a Nyilvántartó hajtsa végre, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy 
a kérelem tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 

 

Budapest, 2019. december 17. 

Dr. Révész Ilona 

regisztrációs döntnök 


